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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA EATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS REGISTROTECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS REGISTRO . Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, por meio de

videoconferência, às quinze horas e quinze minutos, deu-se início à quinta Reunião Extraordinária do CONCAM.  A reunião contou com a presença

dos conselheiros Paulo Silas Oliveira e Rogerio Haruo Watanabe – representando a classe docente; Carla Kawanami e Jucinara Alves de Melo –

representando a classe dos técnicos administraGvos, Roberson Paulo Valencise e Guylherme de Pontes Rosa - representando a classe dos

discentes; foi presidida pelo Diretor Geral do Câmpus e presidente do CONCAM, Anibal Takeshiro FukamaG, e secretariada por José Otávio Gengo

Junior. ABERTURA DA REUNIÃO:ABERTURA DA REUNIÃO: Constando o quórum regimental, o presidente deu por aberta a reunião, agradecendo a parGcipação de todos. Foi

realizada a leitura da ATA da reunião anterior, e não havendo apontamentos de correções necessárias, foi colocada em votação e aprovada porfoi colocada em votação e aprovada por

unanimidade dos presentesunanimidade dos presentes. Passa-se então para a Pauta 1)Pauta 1) Aprovação dos Calendários Acadêmicos (Ensino Médio Integrado, Ensino TécnicoAprovação dos Calendários Acadêmicos (Ensino Médio Integrado, Ensino Técnico

Concomitante e Ensino Superior) para o ano de 2023. Pauta proposta pelo Diretor Adjunto Educacional Márcio Lúcio Rodrigues. Preletor: MárcioConcomitante e Ensino Superior) para o ano de 2023. Pauta proposta pelo Diretor Adjunto Educacional Márcio Lúcio Rodrigues. Preletor: Márcio

Lúcio Rodrigues. Lúcio Rodrigues. Com a palavra, o Diretor Márcio apresentou cada um dos calendários mês a mês, explicando serem o resultado de um trabalho

discuGdo e com contribuições de todos os setores. Começa sua explanação pelo Calendário do Ensino Médio Integrado, explicando que, nesta

modalidade, são obrigatórios 200 dias leGvos, não necessariamente divididos em 100 dias para cada semestre, e que, em virtude dos feriados, no

primeiro semestre o calendário apresentado terá a previsão de 104 dias leGvos e 96 no segundo. Explicou que foi respeitado o feriado municipal

de 30 de novembro e os sábados leGvos que foram necessários ser incluídos. Passando para o Calendário do Ensino Técnico Concomitante, explica

que nesta modalidade, por se tratar de cursos de periodicidade semestral, são obrigatórios 100 dias leGvos para cada semestre, porém, tendo em

vista que não estão previstos, da mesma forma que no calendário anterior, os dias para “reavaliação”, foi possível fazer o encaixe, também

explicando os sábados leGvos que foram necessários serem inseridos. Termina sua fala explanando sobre o Calendário do Ensino Superior,

explicando que as principais diferenças entre os calendários apresentados são as partes técnicas específicas de cada modalidade, e neste caso,

comenta sobre as semanas temáGcas de cada curso superior e os sábados leGvos necessários para a composição adequada. Durante a

apresentação foram corrigidos alguns erros de grafia idenGficados pela Conselheira Carla Kawanami.  Não havendo mais dúvidas ou comentários

por parte dos Conselheiros, foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos presentesfoi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos presentes. Não havendo informes, o presidente agradece o

empenho de todos, que resultou na aprovação dos Calendários, ressaltando ter sido um ano de bastante aGvidade no Conselho de Câmpus, e

aproveita a oportunidade para desejar um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo para toda a Comunidade. ENCERRAMENTO DA REUNIÃOENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Sendo

assim, nada mais havendo a tratar, às quinze horas e 50 minutos, deu-se por encerrada a Reunião Extraordinária.  Eu, José Otávio Gengo Junior,

lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os participantes da reunião. Registro, 14 de dezembro de 2022.
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